
geografia ogólna

sprawdz się

Poziom trudności: Średni

1. Ujście deltowe ma

A - Wołga

B - Ob

C - Jenisej

D - Sekwaana

2. gleba występująca w strefie podzwrotnikowej to

A - brunatna

B - laterytowa

C - cynamonowa

D - bielicowa

3. ocean indyjski ma

A - 150 mln km2

B - 14 mln km2

C - 92 mln km2

D - 75 mln km2

4. przez fałdowanie alpejskie powstały

A - himalaje, alpy, andy, karpaty

B - skandynawskie atlas, pireneje, ural

C - alpy. himalaje sudety, koldyliery

5. największe pływy są w

A - kanał sueski

B - zatoka fndy

C - morze martwe

6. uedy to

A - zakola rzek
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B - suche koryta rzek

C - wydmy

7. ostatnia warstwa atmosfery ziemskiej jest

A - stratosfera

B - egzosfera

C - mezosfera

D - troposwera

8. monsun zimowy jest

A - zimny i suchy

B - zimny i wilgotny

C - ciepły i wilgotny

D - ciepły i suchy

9. ile jest głównych stref klimatycznych

A - 6

B - 4

C - 5

D - 7

10. 22 grudnia promienie słoneczne padają pod kątem prostym na

A - równik

B - zw. raka

C - zw. koziorożca

11. szintoizm to religia

A - chin

B - tybetu

C - japonij

D - iranu

12. ile stref roślinnych występuję w strefie zwrotnikowej
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A - 5

B - 1

C - 3

D - 2

13. strzałki wyżu barycznego na półkuli północnej odchylone sa

A - na prawo

B - na lewo

14. izohaliny dotyczą

A - opadów

B - głębokości

C - zasolenia

D - ciśnienia

15. największa aglomeracją świata jest

A - los angeles

B - meksyk

C - nowy york

D - seul
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geografia ogólna

sprawdz się

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. A

5. B

6. B

7. B

8. A

9. C

10. C

11. C

12. D

13. A

14. C

15. B
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